

**R O M A N I A**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**COMUNA TATARANI**  
**Consiliul local**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 20 septembrie 2017 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei Tătărăni, județul Vaslui la care participă un număr de 9 consilieri din 11 consilieri câți compun Consiliul local. Deasemnea, la ședință mai participă domnul Băhnăreanu Mihai, primarul comunei.

Ședința este deschisă de dl. Idriceanu Ionel , ales președinte de ședință pe o perioadă de trei luni, care arată că este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În continuare domnul președinte de ședință supune atenției Consiliului local procesul – verbal al ședinței de îndată din data de 31 august 2017 și nefiind observații este supus votului, cu unanimitate fiind aprobat.

Se propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea HCL nr. 5/28.02.2017.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării inventarului domeniului public al comunei Tătărăni, județul Vaslui.

Se supune votului ordinea de zi propusă și cu 9 voturi „pentru” a fost aprobată.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar, inițiator pentru a prezenta expunerea de motive după care domnul Lazăr Ioan prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului și doamna consilier Popa Corina prezintă avizul comisiei de specialitate a Consiliului local.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu privire la revocarea HCL nr. 5/28.02.2017 .

Domnul consilier Gentimir Ion întreabă ce suprafață de teren nu a fost inclusă în HCL nr. 5/28.02.2017.

Domnul primar, Băhnăreanu Mihai, i-a dat răspunsul cu privire la suprafață inclusă în inventarul domeniului public.

Se supune votului punctul 1 și cu 9 voturi „pentru” a fost aprobat.

Se supune votului proiectului de hotărâre de la punctul 1 din ordinea de zi care este aprobat cu unanimitatea celor prezenți.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar Băhnăreanu Mihai, inițiator, pentru a prezenta expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării inventarului domeniului public al comunei Tătărăni, județul Vaslui, după care domnul Lazăr Ioan, secretar cu atribuții delegate, prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului, iar doamna consilier Popa Corina prezintă avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre de la punctul 2 din ordinea de zi după care se trece la discuții.

Domnul consilier Gentimir Ion întreabă de ce nu a fost propus într-o ședință ordinară.

Domnul primar, Băhnăreanu Mihai a răspuns că s-a ales varianta ședinței de îndată fiind necesară completarea de urgență a dosarului privind inventarul domeniului public.

Se supune votului punctul 2 din ordinea de zi și cu 9 voturi „pentru” a fost aprobat.

Se supune votului proiectul de hotărâre de la punctul 2 din ordinea de zi care este aprobat cu unanimitatea celor prezenți.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Presedinte,  
Idriceanu Ionel

Secretar cu atribuții delegate,  
Lazăr Ioan